Semestre 2007/2 Algebra Superior I
Christof Geiss

Tarea 5

Ejercicio 12
Demuestra que /2 no es un ntmero racional.

Ejercicio 13
Definamos para pares de nimeros enteros una adiciéon y una multiplicacion:

v (ay,a2) + (by,be) := (a1 + by, as + by)
w (a1, as) - (by,by) := (a1by — agby, a1bs + asby)
Resuelve con estas “reglas” los siguientes problemas:
(a) Verifica: (0,0) + (b, ba) = (b1,b2) v (1,0) - (by,b2) = (b1, ba)

(b) Verifica: Si (ay,a2) y (b1, be) son pares de enteros, enonces la ecuacién
(ay,a2) + (x1,22) = (b1, be) tiene una solucén tnica con (z1,x2) un par
de enteros.

(c) Verifica: Si (a1, by) - (b1, ¢1) = (0,0) entonces (ay,as) = (0,0) 6
(b1, b2) = (0,0)

ncuentra los pares de enteros (ag, as) tales que la equacién
d) E tra | d t tal 1 10
(ay,a2)-(x1,22) = (1,0) tenga una solucién (x1, z5) con xy y x5 enteros.

(e) Para (aj,az) # (0,0) encuentra pares de numeros racionales (z1,xs)
que sesuelvan la ecuacion (aq,as) - (1, x2) = (b1, ba).

(f) Enceuntra los pares (zj,x2) de racionales que tengan la propiedad
(xl7x2) : (x17x2) = (_170)

(g) No hay pares de racionales (z1,x5) con la propiedad que
('rhx?) : (l’l,I'Q) - (270)

Fecha de entrega: 11-04-2007 antes de la clase.




